

陈波：亚洲冠军与我一起携手创业

寻找安徽省最美退役运动员

安徽省体育事业发展基金会主办
安徽省体育人才服务中心承办
市场星报、安徽财经网协办



“礼义廉耻，忍耐克己，百折不挠。”去合肥奥星跆拳道馆采访陈波那天，正赶上小学学员们上课。结束训练课程后，小学学员们一起背起了这12个字的跆拳道精神。80后小伙子陈波以前是省跆拳道队队员，退役后从事的是跆拳道的培训工作，算得上是学以致用。

记者 江锐



省体育局出台10条禁令 严肃体育行业纪律

星报讯(张礼平 记者 江锐)新年伊始，省体育局党组织积极适应作风建设新常态，切实聚焦体育系统作风建设。为进一步强化局系统干部职工遵守廉洁自律各项规定的自觉意识，切实加大整治体育行业不正之风工作力度，省体育局党组制定了10条禁令，从10个方面对全省体育系统干部职工工作行为做出规定，内容涉及举办体育赛事、运动员选拔、体育场馆运营、体育资源配置等方面的纪律要求。《禁令》明确规定干部职工在日常管理服务、履行行政职权等过程中，禁止收受与履行公务有关联的单位或个人的现金、支付凭证、有价证券、物品或服务。

省体育局党组颁布的10条禁令，对全省体育系统干部职工在履行公务行为上划出红线、明确界限，让广大党员干部明底线、知敬畏，以严的标准、严的措施、严的纪律推进局系统作风建设。

我省青少年体育组织和户外体育设施建设提档升级

星报讯(李薇 记者 江锐)日前，国家体育总局下文命名了一批国家级青少年户外体育活动营地和青少年体育俱乐部。我省芜湖市马仁奇峰青少年户外体育活动营地荣获“全国青少年户外体育活动营地”命名，安庆市大观区朝阳青少年体育俱乐部等10家单位荣获“国家级青少年体育俱乐部”命名。

学以致用，推广普及

陈波生性好动，上学时喜欢模仿电影《少林寺》里的武术动作玩上几招。1998年，在陈波上初二时，池州市体校跆拳道项目招收队员，教练一眼就看中了他。从池州市体校到省队，陈波都很顺利。进入省队后，陈波也参加过全运会等大赛，获得过全国锦标赛亚军、全国青年锦标赛冠军等。由于当时省跆拳道队人才济济，陈波一度被交流到电力体协参赛。

2008年，由于伤病原因，陈波选择了退役。与一般运动员不一样，陈波退役之前就想好了路子：开跆拳道馆，从事跆拳道的培训工作。因为省跆拳道队每年都会去岳西石关训练基地训练，陈波对那一块比较熟悉。于是，退役之后，他就岳西县城租了一块场地，办

起了跆拳道馆。没想到，在小小的岳西县城，跆拳道竟是如此火爆，第一期招生就有100多人报名。俗话说“好的开始是成功的一半”，这也更加强了陈波的信心。

后来，陈波又在合肥创办了奥星跆拳道馆。经过多年的努力，奥星跆拳道馆在合肥的新站区、滨湖新区和政务区，已经开了三家，每年招收的学员都有四五百人。

亚洲冠军，携手创业

虽然都是从事跆拳道这项事业，毕竟从运动员到培训教练，有一个转型的过程。那么，在转型过程中，有没有遇到一些困难呢？陈波告诉记者，从性格方面说，做运动员时比较单纯，说话、办事都比较直接。进入社会了，尤其与人相处，肯定要考虑对方的感

受。另外，在专业这块，当初培训时，还是以培养竞技运动员那个模式，这些肯定行不通。于是，就改变培训思路，与快乐跆拳道结合起来。不光学技术，也要学礼仪。

现在陈波的合肥奥星跆拳道馆一共有8名教练，其中有一名教练叫高昌民，以前是广东队队员，曾经夺得过亚锦赛冠军。高昌民之所以从广东来到安徽，一是为了爱情，另外一个原因是为了与陈波一起干出一番事业。

陈波说曾经的运动员生活给了他很大的收获，就是吃苦耐劳、拼搏进取。那么，对于现在的运动员又有些什么话说呢？陈波表示，“作为一名运动员，首先是要把训练做好，其次业余时间多看看书，毕竟训练之余业余时间还是充足的。尤其是进入社会后，没有一定的文化知识，无论做什么都会很困难。”

宁国小镇新年中出10万元 业主夫妻也在一边偷着乐

幸福来得太突然 一张彩票中万元

星报讯(张伟) 滁州彩民小郑，最近真是得到幸运女神的眷顾，只买了一张“顶呱刮”彩票，便中得了奖金10000元，用小郑的话说：真是幸福来得太突然。

小郑并不是一位老彩民，平日里也就偶尔购买“顶呱刮”。近日，小郑来到学校门口接孩子放学，时间还早，便到附近小店转了转。走进小店，发现店里很是热闹，原来店里还销售体育彩票。小郑看见柜子里琳琅满目的彩票，着实让他心动一下，他毫不犹豫地选了一张最喜庆的10元面值的“中国红”。

小郑说，大红色是他最喜欢的颜色，而且快过年了，想着能有个好彩头，所以在诸多的彩票中他选择了“中国红”，没想到就是这张“中国红”里面竟然藏着奖金10000元，实在是太高兴了！

中奖的小郑，兴奋之余也不敢忘记接孩子，他小心翼翼地揣起中奖彩票，接上儿子高高兴兴地回家了，只等着第二天去体彩中心兑奖呢。

星报讯(陈文佳 许瑞兵) 近日，宁国市中溪镇24821站点的徐老板，打开体彩终端机，就看见机子里跳出该终端机中奖的消息：排列五10万元。他顿时感觉和自己中奖一样喜悦。

徐老板做好宣传条幅。在店里做中奖宣传时就在想，是谁这么好运气，过年前中出了10万元大奖？正在胡思乱想时，他的家属徐姐在边上说了句：“呀！是不是那对年轻人中的奖啊？”徐老板问：“哪对年轻人啊？”徐姐说：“就是那个一边选号码一边说着，中奖了，明年新房就有钱装修了，不用天天加夜班攒钱了，也不被在外地的准丈母娘天天催着装修新房的那对小年轻啊。估计是的，时间上差不多呢。”徐老板说：“想起来了，如果是他们中的，那

我们又成全了一桩好事呢，一对小年轻在工厂天天这么辛苦地加班挣钱，中个奖也让他们歇歇了。想想我开个彩票站总是给人中奖的喜悦，解决别人暂时的问题，我自己也是高兴的。”说着，徐老板自己还傻乐着呢！

24821网点，位于宁国市中溪镇，是个乡镇网点，业主徐老板经营体彩已有10个年头了，是个老业主，在2013年体彩分离的情况下建立了体彩专营店，在建设专营店时，徐老板就做到硬件上的尽善尽美，做了背景墙，大厅里整洁亮堂，即开票全部展示在展示柜里，电影、即开中奖票，整整齐齐贴在店内。

该网点在2008年就曾中出10注排列五合计100万大奖，所以好运也是会时刻降临到有准备的人身上。



车站接人，意外中奖

星报讯(徐方菊) 每到农历腊月，无论是学生还是外出人员，都会第一时间奔向家的方向，汽车站则成了人流穿梭的密集地段。近日，枞阳县的刘先生赶到汽车北站来接女儿。由于盼女心切，他提前一个小时到了车站，冬日寒风凛冽，于是走进北站附近的15927网点，看着里面热闹的画面，原来是一群人在观看“11选5”开奖的画面。

15927网点虽然就十几个平方米，但里面非常干净、整洁，纸笔整齐摆放、及时填写走势图，即使遇到偶尔的停电，业主朱先生都到其他家的高频店去抄写“11选5”的开奖号码，回来再填写在走势图上的，为的就是方便来电售票时，彩民可以直接观看。就在前不久，他自己定做了两张可以填写两天的开奖号码，这是县城独一无二的创新，也正是如此多的细节吸引着新老彩民。

到第38期开奖时，刘先生花了20元投注了10倍任三的“3、7、8”。开奖结果是“3、5、7、8、11”，刘先生中奖了。他高兴地拿着奖金对业主说：“这里是彩民们来了不想走的地方，我得赶紧给女儿打电话与她分享中奖的喜悦！”

超级大乐透

特别提示

当前奖池：9.806 亿元 (目前中国彩市第一)

第 15017 期，开奖号码：07、13、16、17、29+01、07

全国中出一等奖 1 注，其中追加 0 注。大奖出自 湖南

大乐透开奖日期：周一、周三、周六